

V Praze, 12.10.2023

ZÁPIS

ze 4. schůze výboru sekce vodní turistiky ČSK,
která se konala dne 12.10.2023.

Schůzi zahájil J. Hodic v 16:30 hod.

Přítomni:

Jiří Hodic, David Fojtík, Renata Neumannová, Martin Jirka, Tomáš Antonín, Pavel Šálek, členové výboru, Jiří Mrkos, revizní komise, omluven Tomáš Stehlík, výbor VT ČSK je usnášeníschopný.

Program:

- 1) Hospodaření sekce VT ČSK
- 2) Příprava valné hromady sekce VT ČSK
- 3) Regionální akce
- 4) Hodnocení oddílů pracujících s mládeží
- 5) Český pohár vodáků
- 6) Informace ze schůze předsednictva ČSK
- 7) Různé

1) Výbor sekce VT

- vzal na vědomí hospodaření sekce
- schválil: - odměnu M. Pavelkové dle návrhu
- uzavření dohod o provedení práce mezi ČSK a členy výboru,
předsedou revizní komise

hlasování: 6 pro návrh byl schválen

2) Výbor sekce VT schválil

- návrh programu valné hromady sekce VT ČSK
- návrh priorit sekce VT ČSK na r. 2024
- návrh rozpočtu sekce VT ČSK na r. 2024
(přílohy č. 1,2,3)

hlasování: 6 pro návrh byl schválen

3) Výbor sekce VT schválil dotace na regionální akce (příloha č. 4)

hlasování: 6 pro návrh byl schválen

4) Výbor sekce VT schválil hodnocení oddílů pracujících s mládeží (příloha č. 5)

hlasování: 6 pro návrh byl schválen

5) Výbor sekce VT

- vzal na vědomí informace o závodech Svratka a Úhlava (vše proběhlo v souladu se Směrnicí a Pravidly)
- schválil: - celkové výsledky ČPV 2024

- výši finančního ocenění vítězných oddílů i jednotlivců (příloha č. 6)

- nákup materiálu (paměťové karty a karabiny)

hlasování: 6 pro návrh byl schválen

- zvýšení dotace na pořádání závodu ČPV Svratka na 40.000,- Kč

hlasování: 5 pro 1 se zdržel návrh byl schválen

J. Mrkos osloví prodejce potřeb pro vodní turistiku pro předložení nabídky na poukazy pro oceněné jednotlivce a materiálu – věcných cen.

6) J. Hodic podal informace ze schůze předsednictva ČPV

- náborový web pojdpadlovat.cz (SRK), v budoucnu možnost i pro další sekce
- převod domény cpv.cz do vlastnictví ČSK
- výše členských příspěvků (požadavek NSA 200,- Kč od r. 2025)

7) Různé

P. Šálek a M. Jirka informovali o připravovaném jednání pořadatelů závodů ČPV Teplá a Střela a AVTS s vedením Povodí Vltavy ve věci zajištění nadlepšeného průtoku,

P. Šálek informoval o vývoji na jezech Dubina, Svaté Pole a Černošice

J. Hodic ukončil schůzi v 18:30 hod.

Ing. Jiří Hodic
Předseda SVT ČSK